
  

1. čtení:   Iz 11,1-10           2. čtení:   Řím 15,4-9      
Ev.:  Mt 3,1-12  

Žl 72   V jeho dnech rozkvete spravedlnost 
a hojnost pokoje navěky.

Kapka  rosy  z  Božího  slova: „Připravte  cestu  Páně,  vyrovnejte  mu 
stezky!“, vyzývá nás všechny Jan Křtitel. Doba adventní nemá svůj smysl 
v nákupech, shánění, pečení… Jde přece o to, aby na jejím konci měl Pán 
cestu do našeho srdce lépe připravenou než na začátku!  

Advent  se  sv .  Terez i í  z  Lis i eux
      Chvála Kristu.
    Bratři a sestry, v době adventní více mluvím o sv. Terezii z Lisieux, francouzské 
světici a myslím, že většině z nás alespoň trošku známé. Při rorátech vždy s dětmi 
přinášíme růžičku k  soše  této  světice,  abychom jí  udělali  radost  a  třeba  si  u  ní  
vyprosili  mnohé milosti  – ona totiž měla velmi ráda květiny. Je to náš zemsko-
nebeský obchod. Ať nám z nebe pomáhá a sešle nám, jak říká, „déšť růží“.
Otiskuji zde několik slov přímo od této světice pro naše povzbuzení:

     „Vždycky jsem toužila  být  světicí.  Ale  běda!  Když  jsem se  srovnávala  se 
svatými, vždycky jsem zjišťovala, že je mezi nimi a mnou stejný rozdíl jako mezi  
horou, jejíž vrchol se ztrácí v oblacích, a skrytým zrnkem písku, po kterém šlapou 
nohy chodců. Místo, abych zmalomyslněla, řekla jsem si: Pán Bůh nemůže vnukat 
neuskutečnitelné touhy. Přes svou maličkost tedy mohu usilovat o svatost. Abych 
vyrostla,  to  je  nemožné.  Musím  se  snášet  taková,  jaká  jsem,  se  všemi  svými 
nedokonalostmi.  Ale  chci  hledat  prostředek,  abych šla  do  nebe  cestičkou hodně 
přímou, krátkou, cestičkou docela novou. Jsme v století vynálezů, nyní už není třeba 
namáhavě vystupovat po schodech. U bohatých lidí výhodně nahrazuje schodiště 
zdviž. Já bych taky chtěla nalézt zdviž, která by mě vynesla až k Ježíši, poněvadž 

Ročník XX.        7. prosinec 2025            Číslo 49.             2. neděle adventní

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Bělotín



jsem příliš malá, abych mohla stoupat po drsném schodišti dokonalosti. Tehdy jsem 
hledala ve svatých knihách náznak zdviže, po které jsem toužila, a četla jsem tato 
slova, která vyšla z úst Věčné Moudrosti: Kdo je maličký, ať přijde ke mně. Tehdy 
jsem přišla, uhádla jsem, že jsem nalezla to, co jsem hledala. Abych se dověděla,  
Bože,  co  uděláš  s  tím  maličkým,  který  odpoví  na  tvé  volání,  hledala  jsem dál  
a hleďte, co jsem našla: Jako matka utěšuje svého syna, tak já vás potěším, na klíně 
vás budu chovat, na kolenou houpat. Ach, nikdy nepotěšila mou duši slova něžnější, 
melodičtější.  Zdviž,  která  mě má vynést  do  nebe,  to  je  tvá  náruč,  Ježíši!  Proto 
nepotřebuji růst, naopak, musím zůstat maličká, menšit se čím dál tím víc.“
     Sv. Terezie, Květinko Ježíškova, oroduj za nás!
     S pozdravem a požehnáním

 P. Václav Fojtík

Modlíš se i za ty, které neznáš?
     Sestřička v hábitu u Zdi nářků v Jeruzalémě  nemůže být nenápadná - účastnila 
jsem se mírového pochodu, který končil u Zdi nářků, kde byl prostor k modlitbě. 
Akce byla velmi úspěšná a sešlo se na ní mnoho lidí. Jen kolem mě se vytvořilo 
podivně prázdné místo. Můj řeholní hábit byl jako „skvrna” v židovském moři.

Jedna paní se ke mně nicméně přiblížila. „Víte, já mám sestřičky ráda,” 
řekla anglicky. A vyprávěla mi, jak ji v jedné porodnici Haifě dopadl špatně 
porod a dítě zemřelo. Když se blíží porod druhého dítěte, rozhodla se pro 
křesťanskou porodnici. Také tam se porod zkomplikoval a lékaři se začínali 
obávat  nejhoršího.  Sestra,  která  o  ni  pečovala,  se  v  tu  chvíli  omluvila: 
„Musím odejít, ale budu se za vás a vaše dítě modlit.” Nakonec bylo dítě 
zachráněno. „Vím, že to bylo díky modlitbě té sestry,” dodává paní.

Těch pár slov, která jsme spolu promluvily u Zdi nářů, jako by zrušilo 
strach z jinakosti – lidé se přiblížili a zaplnili prázdný prostor kolem mě. 

Někdy si říkám, zda není naše modlitba ještě „cennější“, když se modlíme 
za někoho neznámého. Čas od času, když si přečtu nějaký časopis určený 
široké veřejnosti, pomodlím se za někoho, o kom se tam píše. Nedávno jsem 
dvakrát četla, že belgický herec Benedikt Poelvoorde prochází „existenciální 
krizí“. Dojalo mě, že známý herec dokáže s prostotou a pokorou říct: „Víte, 
nemám se dobře.“ Nebo například Madonna. Když před několika lety vyšel 
klip, ve kterém objímala kněze, vyslechla jsem mnoho kritik na její adresu … 
ale koho napadlo se za ni pomodlit? Jistě že to je šokující. Ale v dnešním 
světě se člověk musí hodně snažit  a chce-li  prodat svoje zboží nebo sebe 
sama, je třeba šokovat. Musela jsem se skutečně pousmát, že pojmenovala 
svou  dceru  Lourdes.  Možná  je  to  naivní,  ale  věřím,  že  u  Pána  není  nic 
nemožné, nemyslíte?



A což kdyby naše modlitba za lidi jiného vyznání měla ještě větší vliv? 
Modlili jste se už někdy za ajatolláha? Modlili jste se někdy s láskou a vírou 
za někoho, kdo je jiný než vy, koho si nevážíte, kdo vás znechucuje nebo 
šokuje? Není právě tohle ta nejkřesťanštější modlitba? Když se modlíte za ty, 
kteří vás milují, co děláte zvláštního? Copak to nedělají také pohané? Ježíš 
nás zve k tomuto: 

Milujte své nepřátele a modlete se za ty, kdo vás pronásledují. Tak budete 
syny svého nebeského Otce, neboť on dává vycházet svému slunci pro zlé 
i pro dobré a sesílá déšť spravedlivým i nespravedlivým. (Mt 5,44-45) 

Obdivuji  tu  řeholnici,  zdravotní  sestru 
v Haifě  v Izraeli,  která  si  dovolila  spo-
lehnout se na modlitbu a změnila pohled 
této  ženy  na  své  spolusestry.  Jak  je 
modlitba  krásná…  Jak  budeme  v  nebi 
překvapeni,  až  uvidíme  milosti,  které 
jsme dostali od lidí, jež ani neznáme. Jak 
budeme asi šťastni, až uvidíme, jak Boží 
Láska vyslyšela všechny naše modlitby. 
Copak  by  nás  Ježíš  prosil  o  modlitbu, 
kdyby ji nechtěl vyslyšet? 
Modlete se jeden za druhého, abyste byli 
uzdraveni. Mnoho zmůže a velmi je účinná 
modlitba spravedlivého! (Jak 5,16)

 Sestra Marie od Navštívení, www.vira.cz

Ohlášky:
 V sobotu 13. 12. se od 8:30 do 12:30 uskuteční klub Brunea na faře v Hustopečích.
 V neděli 14. 12. bude při mši svaté v 9:30 ve Špičkách pokřtěna Ema Kolenčíková.
 Adventní koncert se uskuteční v Kostele Povýšení sv. Kříže v Hustopečích nad 

Bečvou v neděli 14. 12. od 15:00 h. Vystoupí Pěvecký sbor KOS Nový Jičín.
 Po  mši  svaté  si  můžete  v  sakristii  zapisovat  úmysly  mší  svatých  na  příští 

kalendářní rok. 
RORÁTY -  prožíváme  dobu  adventní  a  s  ní  jsou  spojeny 
roráty.  Od pondělí  do  pátku  budou  roráty  v  hustopečském 
kostele, vždy v 6:15; v úterý spojeny se mší svatou. Snídaně na 
faře budou každý den kromě úterý. Prosím ochotné ženy, které 
by mohly dětem nachystat snídani na faře, aby mi daly vědět. 
Prosím také hospodyňky, aby pokud mohou, přispěly nějakou 
buchtou, koláčem či bábovkou.

  PROČ

   

  se



POŘAD BOHOSLUŽEB
od 7. 12. do 14. 12. 2025

Liturgický 
kalendář

Místo Čas Úmysl mše svaté

2. neděle adventní

7. 12.

Měsíční sbírka

Hustopeče 8:00
Za Jarmilu a Františka Blažkovy, sourozence, 
syna Pavla a za Anežku a Václava Trčá lkovy
a dvo

Černotín 9:30 Za †  Václava Barota, manželku a dceru

Bělotín 11:00 Za živé  a †  farníky

Hustopeče 19:00 (tichá ) eucharistická  adorace

Pondělí
8. 12.

Panny Marie počaté
bez poskvrny

prvotního hříchu,
slavnost

Heřmanice 16:30

Hustopeče 18:00 Za rodinu Hubovu a Hrabinovu, Marii 
Fojtíkovou a dvo

Úterý
9. 12.

sv. Adelhaida
Hustopeče 6:15

Středa
10. 12.

sv. Julie a Eulálie
Černotín 16:30 Za bohoslovce

Čtvrtek
11. 12.

sv. Damas I.
Bělotín 16:30 Za Anežku, Zdeň ka Jamborovy, Lenku, 

Jitku, Anežku a její sourozence a rodiče

Pátek
12. 12.

Panna Maria 
Guadalupská

Hustopeče 16:30 Za † Vojtěcha Gögha, rodiče a manžela, syna 
Františka, snachu Otilku a dvo

Sobota
13. 12.

sv. Lucie, památka
Černotín 16:30 Za živé  a † farníky

3. neděle adventní

14. 12.

Hustopeče 8:00 Za rodiče Volkovy, děti, dvo a za živé  rodiny

Špičky 9:30 Za † Josefa Sůkala k 30. výročí úmrtí

Bělotín 11:00

Hustopeče 19:00 (tichá ) eucharistická  adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614
E-mail: fahustopecenb@ado.cz

https://www.ihustopece.cz/farnost/


